

En vinresa

av och med BKWine



BKWine.com

3 Klassiker: Champagne, Chablis, Bourgogne

7-11 september 2011

– Vi kallar denna resa för 3 klassiker! Den tar dig nämligen till tre av de mest klassiska distrikten i Frankrike: Champagne, Chablis och Bourgogne. Och allt detta hinner vi med på en förlängd helg, onsdag till söndag. Detta är vinresan för dig som vill uppleva mycket under kort tid!

Resan utgår från Paris och vi samlas på onsdagseftermiddagen den 7 september klockan 17.00 vid Gare de Lyon i centrala Paris. Här väntar vår buss som tar oss till Epernay i Champagne.



Champagne är Paris "närmaste" vindistrikt och inte finns det väl något annat ord i vinets värld som för tankarna till fest så som Champagne? Den tunga flaskan, ljudet av bubblorna i glaset, doften, smaken, allt med champagne gör att man blir på gott humör.

Men på denna vinresa kommer vi att upptäcka att Champagne är så mycket mer än en festdryck. Det är framför allt ett högklassigt vin! Och ingen annanstans än på plats kan man egentligen förstå hur tillverkningen av denna sprudlande dryck går till.

Vi hinner med två besök i Champagne och senare på torsdagseftermiddagen går färden vidare mot Chablis, 20 mil från Champagne. Vi kommer att bo i den lilla staden Auxerre, strax intill Chablis-distriktet – mer livfull än byn Chablis – och ni får en ledig kväll att utforska stadens gamla fina kvarter.



Nästa morgon är det dags att besöka några kända Chablis-producenter. Här i Chablis får chardonnay-druvan en alldeles speciell karaktär: krispig, aromatisk, stilren, beroende både på det nordliga klimatet och den kalkhaltiga jordmånen.

Efter lunch åker vi vidare söderut i Bourgogne, till Côte d'Or och den fina lilla staden Beaune, dit vi anländer tidig kväll. Ni kommer att hinna lite sightseeing innan ni ger er ut och botaniserar bland Beaunes många restauranger.

På lördagen kör vi först norrut till vingårdarna i Côte de Nuits. Vi passerar kända byar som Nuits-Saint-George, Vosne-Romanée, Morey-Saint-Denis, Gevrey-Chambertin... I Fixin, strax norr om Gevrey, äter vi lunch hos en liten odlare och provar ett antal av hans goda viner. Eftermiddagen ägnar vi åt Côtes de Beaune och ett par kvalitetsmedvetna odlare.

Söndag morgon efter frukost åker vi åter till Paris dit vi anländer senast klockan 13.00.

Program – vinresa Champagne, Chablis, Bourgogne

Preliminärt program

För mer detaljer kontakta BKWine

Onsdagen den 7 september: Avfärd från Paris

Klockan 17.00 avgår vår buss från Gare de Lyon i 12e arrondissementet i Paris. Detaljerad beskrivning om var vi träffas får du senare. Vi åker österut och efter cirka 2 ½ timme ankommer vi till Epernay. Vi checkar in på vårt hotell (Best Western Hôtel du Champagne***).

Kvällen är fri för promenad och botaniserande bland Epernays barer och restauranger. Missa inte Avenue de Champagne med en imponerande samling palats – alla stora kända champagnehus.

Torsdagen den 8 september: Champagne

Vi checkar ut från vårt hotell efter frukost och vi börjar vår upptäcktsfärd. Epernay ligger mitt i vindistriktet och vi befinner oss snart ute bland vinrankorna. Vi kommer att besöka en liten familjeegendom utanför Epernay och vi får en pedagogisk genomgång av hela tillverkningsprocessen. Besöket avslutas med en provning av familjens sortiment.



Vi åker sedan vidare mot Côte des Blancs, distriktet som är känt för sina fina chardonnay-druvor. Här besöker vi ett stort och välkänt champagne-hus där vi också äter en god lunch, naturligtvis med genomgående champagne – flera olika cuvéeer.

Därefter avfärd mot Auxerre, en skön vila i bussen efter lunchen som säkerligen tagit en god stund. Vid 19-tiden checkar vi in på vårt hotell, Inter Hôtel Normandie.

Fri kväll att strosa i Auxerre som har ett vackert läge vid floden, en ståtlig katedral och en trevlig "gamla stan".

Fredagen den 9 september: Chablis och vidare till Beaune

Efter en god frukost ger vi oss av in bland vingårdarna i Chablis.

Vi kommer att besöka några välkända och kvalitetsmedvetna producenter. Vi kommer även att bekanta oss med de olika Grand Cru- och Premier Cru-vingårdarna i det mjukt böljande landskapet. Vi äter lunch på den trevliga vinbaren / restaurangen Laroche Wine Bar, som faktiskt ligger tvärs över floden!



Efter lunch åker vi vidare söderut i Bourgogne, till Côte d'Or och den trevliga staden Beaune, Frankrikes kanske mest kända "vinby". Vi checkar in på vårt hotell (Hostellerie Bretonnière) som ligger centralt, nära det ståtliga Hôtel Dieu, även kallat Hospices de Beaune, en av Frankrikes stora sevärdheter, och alla restauranger. Kvällen är fri.

Lördagen den 10 september: Bourgogne

Avstånden är lyckligtvis ganska korta i Côte d'Or så vi kommer att hinna med att besöka tre olika producenter den här dagen. Vi börjar uppe i Gevrey-Chambertin i norra Côte de Nuits, känd för sina fylliga röda viner.



Vi fortsätter sedan till Fixin där vi först går ut och tittar på vinrankorna och pratar om det viktiga arbetet i vingården. Sedan dukar vårt trevliga värdpar fram en god buffélunch åt oss.

Färden går sedan vidare söderut, mot det berömda Corton-berget där vi besöker en liten högklassig odlare i Aloxe-Corton. Vi avslutar dagen med en tur bland vingårdarna i Meursault och Puligny-Montrachet i södra Côtes de Beaune.

Efter en gemensam aperitif på hotellet är kvällen ledig för att ytterligare insupa atmosfären i Beaune.

Söndagen den 11 september

Efter frukost åker vi åter till Paris Gare de Lyon dit vi beräknas anlända senast klockan 13.00.

Reservation för eventuella ändringar.

Om de producenter vi besöker

Vi vill att du ska få uppleva det bästa och det mest intressanta. Vi lägger ner stort arbete på att hitta riktigt bra besök. Ofta är det inte de mest "kända" namnen som är de intressantaste. Riktigt roligt blir det när man träffar vinmakaren eller ägaren själv, och kanske t o m hans (eller hennes) familj – och börja diskutera och komma dem inpå livet, och kanske äta lunch hos dem eller på egendomen. Därför är resan inte "fullspäckad" med besök, men ofta blir det ändå snålt om tid eftersom diskussionen – och provningen! – lätt drar ut på tiden...

Resan är därför upplagd med en blandning av både små familjeproducenten och mer kända producenter – allt noga utvalt för att du ska få en unik upplevelse.

Alla besök är inte "spikade" när vi skriver programmet eftersom vi kontinuerligt jobbar på och förbättrar programmet. De domäner / châteaux som vi besöker kan därför bli andra än de som omnämns i programmet. Kontakta oss ifall du vill veta mer (eller har några särskilda önskemål).



Fakta – vinresa 3 Klassiker

Datum: 7-11 september 2011

Pris: 9000 SEK

Enkelrumstillägg: 1200 SEK

I resans pris ingår:

- busstransport Paris – Champagne – Chablis – Beaune – Paris
- 4 hotellnätter i dubbelrum inklusive frukost (1 natt vardera i Epernay och Auxerre, två nätter i Beaune) på bra medelklasshotell.
- Måltider :
 - 3 gastronomiska luncher med vin/champagne hos vinproducenter
- samtliga vinbesök och omfattande champagne- och vinprovningar

- tolkning från franskan (vissa besök är dock på engelska) och vinguidning och allmän reseledning på svenska

I resans pris ingår inte:

- Flygresan ner och hem

Ni tar er själva till Paris och ansvarar för att vara på plats då bussen avgår från Paris. Vi kan gärna ge tips om resesätt eller förmedla kontakt med en resebyrå för bokning av flyg.

Anmälan

Sista anmälningsdag: 15 maj 2011

Anmälan bekräftas genom inbetalning av anmälningsavgiften på 2000 SEK.

Detaljer om hur du betalar får du vid anmälan. Resterande avgift ska vara inbetald senast en månad före avresedatum (se [BKWines resevillkor](#)). Betalning görs via banktransfer till BKWines svenska konto. Du får detaljerad information när du anmäler dig.

Anmälan till Britt:

- Tel. Frankrike: +33 1 58 88 04 66 eller +33 6 80 45 35 70
- Tel. Sverige: 08-559 22 155
- Skype: bkwine
- Email: info-at-bkwine-dot-com

Viktigt att veta

Vi reser alltid i små grupper. Maximalt antal deltagare är runt 20 personer, vilket är viktigt för att besöken ska bli så intressanta, trevliga och kvalitativa som möjligt. Vi är måna om att se till att du får ett personligt mottagande.

För att denna resa ska bli av krävs att vi har minst 10 anmälda vid "sista anmälningsdatum".

Du organiserar din resa själv till resedestinationen. Väl på plats tar vi hand om allt.

BKWine är en svensk researrangör. BKWine har resegaranti hos Kammarkollegium, i enlighet med svensk lag och EU-regler, så du kan känna dig trygg när du bokar hos oss. BKWine följer de riktlinjer som Konsumentverket definierat i samarbete med resebranschen vad gäller paketresor. Läs mer om detta i våra resevillkor.

Det är viktigt att du läser [våra resevillkor](#).

BKWines resor har utnämnts till "world's top wine tours" av Travel & Leisure Magazine, världens största resetidning, och är "av Munsänkarna rekommenderade" resor.

För mer inspiration

- Bilder från tidigare resor hittar du på [BKWine Photography](#)
- [Videos från tidigare resor](#)
- [Vad säger kunderna](#) om våra resor?

Nyhetsbrev om vin

Prenumerera på vårt gratis [nyhetsbrev om vin, BKWine Brief](#). Varje månad kommer det med nyheter från vinets värld, restaurang och resetips, rekommendationer på bra vinproducenter och mycket annat. Och kanske Sveriges mest omfattande bevakning av Systembolagets nyhetsutsläpp. Plus förstås senaste nytt om våra vinresor och matresor!

Skräddarsydda resor

Vi gör även [skräddarsydda resor](#) om du vill resa på andra datum eller till andra destinationer. För privatpersoner, vinklubbar, företag m.fl.

BKWine AB

51, rue du Chevalier de la Barre

92130 Issy-les-Moulineaux, Frankrike

Tel: +33 - 1 58 88 04 66 (Frankrike), 08-08-559 22 155 (Sverige)

Mobil: +33 - 6 80 45 35 70

www.bkwine.com, info@bkwine.com